Mít bázeň, znamená bát se. Př 28,13-14;
Přísloví 28:13 Kdo kryje svá přestoupení, nebude mít zdar, ale kdo je vyznává a opouští, dojde slitování. 14 Blaze člověku, který se stále bojí Boha, ale kdo zatvrdí své srdce, upadne do neštěstí. 
   Motto: 2 Korintským 7:1 Když máme taková zaslíbení, moji nejmilejší, očistěme se od každé poskvrny těla i ducha a přiveďme k cíli své posvěcení v bázni Boží.




I. ÚVOD: BÁZEŇ JE POTŘEBNÁ
Odkazy: Jr 32,39; Lk 12,5; Ž 36,2; 









II. STRACH ADAMŮV JE PROKLETÍ, STRACH IZÁKŮV JE POŽEHNÁNÍ
Odkazy: Jr 17,9; ZJ 6,15-17; Gn 31,42; Ž 111,10; 130,3-7; 51,19; 










III. PRAVÁ BÁZEŇ VEDE K PRAVÉMU POKÁNÍ, PŘINÁŠÍ POSVĚCENÍ
Odkazy: Ez 11,19; Ř 9,15-16; Žd 1,1-3; Mk 14,33-34; Fp 12-13; 















IV. PRAVÁ BÁZEŇ PŘINÁŠÍ POKOJ S BOHEM
V. Ž 36,2; Lk 8,18; Mk 8,38; 1 Pt 2,5-8; 1 J 5,19-21; 
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání 
Neděle 930 – Shromáždění církve. Kázání Pavel Borovanský, vedení Pavel Borovanský (Ž 12), písně Markéta Borovanská. 

Pakistán: Rodina konečně vysvobozena z otrocké dřiny. Michael a Šehnaz Masih pracovali v cihelně od dětství. Před dvěma lety jim zemřel syna dcera je těžce postižená. Aby rodina mohla zaplatit léčbu svýchdětí, nashromáždila u majitele cihelny velké dluhy. S pomocí CSI se nyní tato křesťanská rodina vymanila z otroctví. Rodina žila v pakistánském okrese Faisalábád. Oba manželé od dětství pracovali u muslimského majitele cihelny. Michael a Šehnaz mají dvě děti. Před dvěma lety přišli o syna Farúka, trpěl žloutenkou a tyfem. Jejich dcera Sonia je mentálně i fyzicky postižená. Po Farůkově smrti zůstala jeho žena Sunda a syn Daud bez živitele. Ovdovělá Sundas byla nucena otročit v cihelně, aby uživila své tchány. Také Michael sám tělesně postižený a jeho žena nesou těžce ztrátu svého syna. Nadále museli tvrdě pracovat pro majitele cihelny, kterému dlužili velkou částku, půjčenou na léčbu svých dětí. Díky finanční podpoře CSI se rodině podařilo vymanit se z otrocké práce v cihelně. Po letech tvrdé práce je rodina od konce listopadu 2023 volná a vede nezávislý život. Sundáš dostala šicí stroj, učí se šít. Rodina Masíhových je za pomoc velmi vděčná: “Jsme šťastní, že můžeme žít bez těžkého břemene dluhů a bez každodenního otročení v cihelně.“ V podobné situaci, v jaké byla tato rodina se nachází mnoho rodin. V pakistánských cihelnách takto pracují tisíce lidí, převážně křesťanů. Majitelé je často drží v hrsti systémem půjček. CSI usiluje pomoci těmto lidem dostat se z této zdánlivě bezvýchodné situace.  
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