TOTO JE MŮJ MILOVANÝ SYN! Mt 3,4-17;
Matouš 3:4 Jan měl na sobě šat z velbloudí srsti, kožený pás kolem boků a potravou mu byly kobylky a med divokých včel. 5 Tehdy vycházel k němu celý Jeruzalém i Judsko a celé okolí Jordánu, 6 vyznávali své hříchy a dávali se od něho v řece Jordánu křtít. 7 Ale když spatřil, že mnoho farizeů a saduceů přichází ke křtu, řekl jim: "Plemeno zmijí, kdo vám ukázal, že můžete utéci před nadcházejícím hněvem? 8 Neste tedy ovoce, které ukazuje, že činíte pokání. 9 Nemyslete si, že můžete říkat: `Náš otec je Abraham! ´ Pravím vám, že Bůh může Abrahamovi stvořit děti z tohoto kamení. 10 Sekera je už na kořeni stromů; a každý strom, který nenese dobré ovoce, bude vyťat a hozen do ohně. 11 Já vás křtím vodou k pokání; ale ten, který přichází za mnou, je silnější než já – nejsem hoden ani toho, abych mu zouval obuv; on vás bude křtít Duchem svatým a ohněm. 12 Lopata je v jeho ruce; a pročistí svůj mlat, svou pšenici shromáždí do sýpky, ale plevy spálí neuhasitelným ohněm." 13 Tu přišel Ježíš z Galileje k Jordánu za Janem, aby se dal od něho pokřtít. 14 Ale on mu bránil a říkal: "Já bych měl být pokřtěn od tebe, a ty jdeš ke mně?" 15 Ježíš mu odpověděl: "Připusť to nyní; neboť tak je třeba, abychom naplnili všechno, co Bůh žádá." Tu mu již Jan nebránil. 16 Když byl Ježíš pokřtěn, hned vystoupil z vody, a hle, otevřela se nebesa a spatřil Ducha Božího, jak sestupuje jako holubice a přichází na něho. 17 A z nebe promluvil hlas: "Toto je můj milovaný Syn, jehož jsem si vyvolil."




I. ÚVOD
  Odkazy: ZJ 5,6-10; Mt 5,17; J 5,39; 2 Tm 3,15-17; 









II. TOUHA A POSLUŠNOST V 4-6
Odkazy: 1J 5,1-2; Mk 6,17-20; 1,1-4; Ž 130;3-5;










III. POKÁNÍ, VIDITELNÝ ZNAK DÍLA DUCHA SVATÉHO V 7-12
Odkazy: j 1,19-24; 2 tM 3,1-5; 















IV. JEŽÍŠOVO NAPLNĚNÍ VŠECH NÁROKŮ BOŽÍCH V 13-17
Odkazy: Ř 8,3; 1,16-17; J 1,17-18; Lk 12,50; 







V. APLIKACE
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání 
Neděle 930 – Shromáždění církve. Kázání Jan Suchý,  vedení Pavel Borovanský (Ž 130), písně Petr Svoboda. Narozeniny oslaví Julinka Weberová

Írán: Křesťanská konvertitka dostala dvouletý trest vězení
Je třeba se modlit za Laleh Saatiovou, která byla odsouzena ke dvěma letům odnětí svobody za "jednání proti národní bezpečnosti tím, že se spojila se 'sionistickými' křesťanskými organizacemi".
[bookmark: __DdeLink__4_1000923675]Žila nějakou dobu v Malajsii a během svého pobytu se nechala pokřtít. Protože se Laleh nechtěla vrátit do Íránu, požádala o azyl, ale proces se stále protahoval bez vyřešení. Frustrovaná z průtahů a také ze stesku po svých starých rodičích se v roce 2017 vrátila. Od svého návratu byla Laleh několikrát předvolána k výslechu agenty zpravodajských služeb. Dne 13. února byla 45letá Laleh zatčena v domě svého otce v teheránském Ekbatanu a tři týdny vyslýchána ve věznici Evin. Důkazy o jejím údajném jednání proti národní bezpečnosti zahrnovaly zapojení do "domácích církví" po návratu do Íránu a křesťanské aktivity v Malajsii. Farsí (persky) hovořící křesťané jsou konvertité z islámu, a proto jsou podle islámského práva trestáni jako odpadlíci. Na rozdíl od historických křesťanských komunit hovořících arménsky a asyrsky jim není dovoleno konat bohoslužby a svobodně uctívat Boha. Verdikt soudu byl jejímu právníkovi sdělen až 25. března. Zatím není známo, zda se proti rozsudku hodlá odvolat.
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