  KÝM JSI SE PRO NÁS STAL? 
Izajáš 53:1 Kdo uvěří naší zprávě? Nad kým se zjeví paže Hospodinova? 2 Vyrostl před ním jako proutek, jak oddenek z vyprahlé země, neměl vzhled ani důstojnost. Viděli jsme ho, ale byl tak nevzhledný, že jsme po něm nedychtili. 3 Byl v opovržení, kdekdo se ho zřekl, muž plný bolesti, zkoušený nemocemi, jako ten, před nímž si člověk zakryje tvář, tak opovržený, že jsme si ho nevážili. 4 Byly to však naše nemoci, jež nesl, naše bolesti na sebe vzal, ale domnívali jsme se, že je raněn, ubit od Boha a pokořen. 5 Jenže on byl proklán pro naši nevěrnost, zmučen pro naši nepravost. Trestání snášel pro náš pokoj, jeho jizvami jsme uzdraveni. 6 Všichni jsme bloudili jako ovce, každý z nás se dal svou cestou, jej však Hospodin postihl pro nepravost nás všech. 7 Byl trápen a pokořil se, ústa neotevřel; jako beránek vedený na porážku, jako ovce před střihači zůstal němý, ústa neotevřel. 8 Byl zadržen a vzat na soud. Kdopak pomyslí na jeho pokolení? Vždyť byl vyťat ze země živých, raněn pro nevěrnost mého lidu. 9 Byl mu dán hrob se svévolníky, s boháčem smrt našel, ačkoli se nedopustil násilí a v jeho ústech nebylo lsti. 10 Ale Hospodinovou vůlí bylo zkrušit ho nemocí, aby položil svůj život v oběť za vinu. Spatří potomstvo, bude dlouho živ a zdárně vykoná vůli Hospodinovu. 11 Zbaven svého trápení spatří světlo, nasytí se dny. "Tím, co zakusí, získá můj spravedlivý služebník spravedlnost mnohým; jejich nepravosti on na sebe vezme. 12 Proto mu dávám podíl mezi mnohými a s četnými bude dělit kořist za to, že vydal sám sebe na smrt a byl počten mezi nevěrníky." On nesl hřích mnohých, Bůh jej postihl místo nevěrných.
I. ÚVOD: BÁZEŇ PŘED BOHEM
Odkazy: Ž 119,63; 117-120; 130,1-5; 34,8; 115,13; 53,5-6; Ga 6,7; Ř 1,18-32; 

II. STAL SE TÍM, KDO BUDÍ ODPOR VŠECH
A. Nadpřirozený Boží život uprostřed pouště smrti



B. Boží život, po kterém hříšník netouží
C. Nejopovrženější z lidí
Odkazy: 1 K 1,21; 2,14; Kol 1,16; Iz 52,14; j 8,44; eF 2,1-2; 2 Pt 1,4; Ž 22,2-9; Lk 23,22; 2 K 5,21; 

III. PIL KALICH BOŽÍHO HNĚVU MÍSTO NÁS
A. Raněn, pokořen a ubit od Boha pro smrtelnou nemoc tvého hříchu



B. Zmučen pro tvou nevíru, vzpouru a převrácenost



C. Trestán a zjizven pro tvůj pokoj z Bohem

Odkazy: Mk 14,48-49; 3,21; Lk 12,49; Ř 1,18-21; 1 J 4,10; 

IV. PODLE SVATÉ BOŽÍ VŮLE BYL ZNIČEN, PODLE SVATÉ BOŽÍ VŮLE SE STAL VÍTĚZEM
    Odkazy: ZJ 22,14; Žd 2,9; IZ 45,7; Sk 2,22-24 
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání 
Neděle 930 – Shromáždění církve. Kázání Milan Bulák, vedení Pavel Borovanský (Ž 122), písně Markéta Borovanská. 

V sobotu 24.2.2024 bude v Praze Zimní konference Zod a PČ. Téma je Nádhera Kristovy slávy. Přihlaste se na www.Reformace.cz.
Koloským 1:15 On je obraz Boha neviditelného, prvorozený všeho stvoření, 16 neboť v něm bylo stvořeno všechno na nebi i na zemi – svět viditelný i neviditelný; jak nebeské trůny, tak i panstva, vlády a mocnosti – a všechno je stvořeno skrze něho a pro něho. 17 On předchází všechno, všechno v něm spočívá, 18 on jest hlavou těla – totiž církve. On je počátek, prvorozený z mrtvých – takže je to on, jenž má prvenství ve všem. 19 Plnost sama se rozhodla v něm přebývat, 20 aby skrze něho a v něm bylo smířeno všechno, co jest, jak na zemi, tak v nebesích - protože smíření přinesla jeho oběť na kříži. 21 I vás, kteří jste dříve byli odcizeni a nepřátelští Bohu svým smýšlením i zlými skutky, 22  nyní s ním smířil, když ve svém pozemském těle podstoupil smrt, aby vás před Boží tvář přivedl svaté, neposkvrněné a bez úhony - 23  pokud ovšem pevně zakotveni setrváte ve víře a nedáte se odtrhnout od naděje evangelia, jež jste slyšeli, jež bylo kázáno všemu stvoření pod nebem a jehož jsem se já, Pavel, stal služebníkem.
Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz
4. února 2024
image1.jpeg




