Důkaz, že chodím ve světle! 1 Janův 1:5-10

1 Janův 1:5 A toto je zvěst, kterou jsme od něho slyšeli a vám ji oznamujeme: že Bůh je světlo a není v něm nejmenší tmy. 6 Říkáme-li, že s ním máme společenství, a přitom chodíme ve tmě, lžeme a nečiníme pravdu 7 Jestliže však chodíme v světle, jako on je v světle, máme společenství mezi sebou a krev Ježíše, jeho Syna, nás očišťuje od každého hříchu. 8 Říkáme-li, že jsme bez hříchu, klameme sami sebe a pravda v nás není. 9 Jestliže vyznáváme své hříchy, on je tak věrný a spravedlivý, že nám hříchy odpouští a očišťuje nás od každé nepravosti. 10 Říkáme-li, že jsme nezhřešili, děláme z něho lháře a jeho slovo v nás není. 
Motto: Jan 8:12 Ježíš k nim opět promluvil a řekl: „Já jsem světlo světa; kdo mě následuje, nebude chodit ve tmě, ale bude mít světlo života.“

ÚVOD

Odkazy: Dt 21,22-23; 1 Pt 1,16; 


I. ZVĚST EVANGELIA? BŮH JE SVĚTLO! VERŠ 5 


Odkazy: 2 K 2,15-16; 1 Pa 28,9; 


II. MÍT S BOHEM SPOLEČENSTVÍ ZNAMENÁ CHODIT VE SVĚTLE. VERŠE 6-7



Odkazy: J 20,28+ Žd 12,14-16; Ga 5,17; Mt 7,21-23; 1 Ts 5,2-5; 

III. ZNAKY CHOZENÍ VE SVĚTLE VERŠE 6-10

1) Život pod autoritou Krista, pod autoritou Písma! V 6
2) Poznání vlastního hříchu, pokání z hříchu. V 8-10
3) Neustálý zápas s hříchem V 8-10

Odkazy: 2 Tm 3,16-17; J 1,10-12; Lk 18,11-13; Jk 5,16; Ga 5,16-24; 

IV. APLIKACE
Život toho, kdo skutečně chodí ve světle nese tyto tři znaky:
· Je pod autoritou Písma v učení i v praxi a je v tom Bohu i církvi vykazatelný souladem mezi vyznáním a tím, jak v praxi potom jedná! 
· Je naplněn poznáním vlastního hříchu, hlubokým zármutkem a nepokojem z hříchu. Nedá si pokoj, dokud své hříchy nevyzná a neopustí! Dokud vše nedá do pořádku s Bohem i lidmi. A je v tom vykazatelný Bohu i církvi! 
· Je naplněn neustálým zápasem s hříchem, ve kterém je Bohu i církvi vykazatelný. 
· Zkoumejte a střežte sebe i druhé. Hledejte tyto tři znaky u sebe i u druhých, se kterými máte duchovní společenství, abyste neměli podíl na jejich nevíře a hříchu! Nejde o vás, nejde o mě, jde o Pána Ježíše Krista a Jeho slávu. Amen! 

V. OTÁZKY PRO DĚTI

1. PRVNÍ ZNAK?
2. DRUHÝ ZNAK?
3. TŘETÍ ZNAK?
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání
Neděle    10:00 společné shromáždění.  Vedení Josef Bočkay 4, 14-30; písně Petr Svoboda, kázání Jan Suchý, Památka Večeře Páně: Jan Suchý
Narozeniny: Eliška Vagačová; Iva Suchá; 
Tádžikistán: Křesťanským uprchlíkům hrozí deportace
Od roku 2021, kdy Tálibán získal kontrolu nad Afghánistánem, byly tisíce Afghánců, kteří odmítli vyznávat přísnou formu islámu prosazovanou režimem, nuceny uprchnout ze země. K nim patří asi 13 000 uprchlíků, kteří požádali o azyl v sousedním Tádžikistánu. Tádžické úřady však nyní začaly násilně deportovat uprchlíky zpět do Afghánistánu, kde jim hrozí kruté pronásledování i smrt. V polovině července bylo na veřejných místech shromážděno a deportováno více než 150 lidí. Jednalo se o muže, ženy, děti i seniory. V mnoha případech byly rodiny rozděleny. Mezi deportovanými byli i křesťané, dalším věřícím se podařilo uprchnout do bezpečnějších oblastí Tádžikistánu. Důvod náhlé změny politiky zůstává neznámý, i když někteří naznačují, že toto rozhodnutí může souviset se spojenectvím Tádžikistánu s Ruskem, které nedávno formálně uznalo vládu Tálibánu v Afghánistánu. Pod vládou Tálibánu musí Afghánci dodržovat přísnou islámskou víru a praxi. Ti, kteří se odchýlí, jsou zatýkáni, mučeni a mohou být i popraveni. O osudu křesťanů, kteří již byli deportováni, nejsou v současné době k dispozici žádné informace a budoucnost těch, kteří zůstávají v Tádžikistánu, je velmi nejistá. Partnerská služba Hlasu mučedníků, SAT-7, nedávno obdržela zprávu od jednoho z křesťanů, který situaci popsal jako "nejistou a plnou strachu a naděje smíšených dohromady". Věřící dále vysvětloval: "Obklopuje nás mnoho protichůdných zpráv-některé nám přinášejí prchavou útěchu, jiné našim srdcím nahánějí hrůzu. Někteří z nás čelí hrozbě nuceného návratu – ne do bezpečí, ale pro mnohé do samotného chřtánu smrti." Křesťanští uprchlíci v Tádžikistánu vyzývají k naléhavým modlitbám.

Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz
13.dubna 2025
image1.jpeg




